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CÂMARA MUNICIPAL, DE PAULO AFONSO 
Esta& dei Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO çtr . 5 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstalciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presEiNe. rio Exmo. Sr Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALiZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO CETEP ITAPARICA 2 (C.SCOLA WILSON PEicEIRA), NA 

RUA WILSON PEREIRA, BTN 3. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construía° faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como reguiar o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em Si de março de 2022. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Pauli Afonso 

REQUERIMENTO N°. 636 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO COLÉGIO MONTEIRO LOBATO, NA AVENIDA DA 

MAÇONARIA, BAIRRO PERPÉTUO SOCORRO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construido faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - _ 
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CÂMARA MUNICIPAL 4 )E PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 637 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento internc iesta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALJZÃÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO COLÉGIO SETE DE SE;EIIIBRO, NA RUA VEREADOR 

JOSÉ MOREIRA, BAIRRO PERPÉTUO SOCORRO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através ce fia:ta aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPA1 g: PAULO A ONSO 
Estado • '!ahia 

Exmo. Sr. Presidente da Cama. : :VIunicipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTC 	elr,R. /  2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido c, Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubsta iciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o preseir 	Sixiino. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINAL ZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO CENTRO EDUCACit • ._ ALEGRIA DO SABE.t, NA RUA 

MEN DE SÃ, BTN 1. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022 

Gilmário Scr.,:s Silva 
(Gilmário Marinho; 

- VereMor - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 639 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL CASA DA CRIANÇA 3, NA RUA 

DELMIRO GOUVEIA, BTN 2. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construido faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

GilmáriojSoares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 640 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL GEORGINA ALVES DA SILVA, NA 

RUA SANTA MARIA, BTN 3. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmárie Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 641 /2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL MANOEL DE ALMEIDA 

KASPRZYKOWSKY, NA RUA CAXANGÁ, BTN 2. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 
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Gilmán Soares Silva 
(Gilmario Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 642 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL MANOEL NASCIMENTO NETO, NO 

BAIRRO SANTA INÊS. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

GilmárieSoares Silva 
(Gilmario Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 6 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 643/2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO COLÉGIO ESTADUAL DEMOCRATICO QUITERIA MARIA 

DE JESUS, NA RUA TREZE DE MAIO, BTN 1. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 
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GilmárieSoares Silva 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 644 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL RIVADALVA DE CARVALHO, NA RUA 

OLAVO BILAC, BTN 2. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmári Soares Silva 

(Gilmário Marinho) 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 
Estado da Bahia 
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 645/2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO HOSPITAL MUNICIPAL DE PAULO AFONSO, NA RUA 

WILSON PEREIRA, BTN 3. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construido faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmári - Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 646/ 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE SUPERMERCADO KENIO, NA RUA PADRE LOURENÇO, BTN 

2. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmáris Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - lAtgrQ0 RECElitia O PROT.N122,_j 
MJ 	ide1 - 	de 20.021;2, 

Innirre  1.0 



fiwo(A)riArc:..), 	c2,0 

	

ti2L-4 	- 	,,,u;nnei 

	

comrRA 	
Í 

DA C.M./PA.  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 6 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 647 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO CENTRO EDUCACIONAL SESC LER, NA RUA VERDES 

CAMPOS, BTN 2. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmári • Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 648 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO CENTRO UNIVERSITÁRIO DO RIO SÃO FRANCISCO 

(UNIRIOS), NA RUA VEREADOR JOSÉ MOREIRA, BAIRRO PERPÉTUO 

SOCORRO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

iterrlrYin 

GilmáriPSoares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 649 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 

PASSARELAS NAS PROXIMIDADES DA FEIRA LIVRE DO CENTRO DA 

CIDADE E IMEDIAÇÕES DA RODOVIÁRIA DESSA URBE. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído passarelas no sentido de se evitar 

acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado nas áreas 

aqui em referência. 

Salienta-se que o Poder Público do Município "deve" no cumprimento de seu 

mister, executar as demandas que implicam diretamente na vida do cidadão 

Paulo Afonsino, sob pena, de absorver diversas demandas judiciais uma vez 

que é a responsável direta na preservação das vias urbanas da cidade. 

ATESTO O RECEME1rO PROT.14'8,3 
E 	 de 2002(22 



Dessarte, a sociedade suplica ao poder executivo do município que intervenha 

conforme solicitado por nossos munícipes, no sentido de se evitar acidentes 

graves nas localidades elencadas bem como dissabores judicializados por 

conta da inoperância da gestão local. 

Em tempo, NOTICIAMOS, ao poder público municipal, que observe as 

demandas importantes, necessárias e urgentes solicitadas pela sociedade 

local, ao passo em que, PEDE DEFERIMENTO, ao pleito da população que 

utiliza as vias urbanas ora em referência. dos munícipes que residem no Bairro 

Jardim Bahia e adjacência. 

Sala das Sessões, em 30 de março de 2022. 

Gilmário Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

-Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO A ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 650 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO COLÉGIO ESTADUAL CARLINA BARBOSA DE DEUS, NA 

RUA DA HARMONIA, BAIRRO CHESF. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022 

Gilmári Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 651 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE A CATEDRAL NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, CENTRO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmári 'Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N0.652 /2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL JOÃO BOSCO RIBEIRO, NA RUA 

DOS NAVEGANTES, BAIRRO PERPÉTUO SOCORRO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construido faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmári Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL P AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 653 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

NA RUA LANDULFO ALVES, NAS IMEDIAÇÕES DO MERCADO 

MUNICIPAL DE PAULO AFONSO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022 

Gilmárie Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 
Estado da Bahia 

AFONSO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 654 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO COLÉGIO MODELO LUÍS EDUARDO MAGALHÃES, NA 

AVENIDA DOS ESTUDANTES, BAIRRO ALVES DE MENEZES. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmári Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL C AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 655 / 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de lnfraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

NA RUA OTAVIANO LEANDRO DE MORAES, NAS IMEDIAÇÕES DO 

MERCADO MUNICIPAL DE PAULO AFONSO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construido faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022. 

Gilmário.Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 656,2022.  

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE AO COLÉGIO ÚNICO PINGO DE GENTE, NA RUA PADRE 

JOÃO EVANGELISTA. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construido faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veiculo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 31 de março de 2022 

Gilmári 'Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULC AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 672/ 2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 

perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 

requerer que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — 

Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o secretário de Infraestrutura Senhor 

Francisco Alves de Araújo SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA 

DE PEDESTRES ELEVADA COM SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZOTAL 

EM FRENTE CRECHE CASULO LAR DA CRIANÇA FELIZ, NA AVENIDA 

JOSE HEMETERIO DE CARVALHO, CENTRO. 

JUSTIFICATIVA: 

De acordo com populares, e através de visita aos locais especificados na 

inicial, necessita-se que seja construído faixa de pedestres elevada no sentido 

de se evitar acidentes, bem como regular o intenso fluxo de veículo verificado 

nas áreas aqui em referência. 

Sala das Sessões, em 06 de abril de 2022. 
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Gilmári Soares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 673/  2022. 

O Vereador que esta subscreve, após ouvido o Plenário. Vem respeitosamente 
perante a Vossa Excelência, consubstanciado no regimento interno desta casa, 
requerer que se digne remeter o presente ao Exma. Sr. Prefeito Municipal — 
Luiz Barbosa de Deus, juntamente com o Secretário de Saúde Sr. Adonel 
Gomes de Sá Júnior SOLICITANDO A DESCENTRALIZAÇÃO DA EMISSÃO 
DO CARTÃO SUS (SITEMA ÚNICO DE SAÚDE) E QUE O REFERIDO 
SERVIÇO SEJA DISPONIBILIZADO NO COMPLEXO DE BAIRROS 
TANCREDO NEVES. 

JUSTIFICATIVA: 

Através do presente requerimento, solicitamos ao Poder Público do Município 

que envide esforços no sentido de descentralizar o serviço de emissão do 

cartão SUS (Sistema Único de Saúde) uma vez que as pessoas que residem 

naquela localidade em sua maioria possuem baixo poder aquisitivo, sendo que 

deslocamento ao centro da cidade gera ônus financeiro com passagens de 

ônibus. 

Salienta-se que a contar pelo número de habitantes que residem no complexo 

de bairros em referência, já temos uma justificativa plausível para que o serviço 

de retirada do cartão aqui especificado seja descentralizado no sentido ao qual 

possa ser disponibilizado uma sala, um posto ou algo determinado pelo Poder 

Público Municipal para a retirada dos cartões do Sistema Único de Saúde no 

Bairro Tancredo Neves. 
142,2 



Em tempo, NOTICIAMOS, ao poder público municipal, que observe as 

demandas importantes, necessárias e urgentes solicitadas pela sociedade 

local, ao passo em que, PEDE DEFERIMENTO, ao pleito dos nossos 

Munícipes. 

Sala das Sessões, em 07 de abril de 2022. 

GilmárikSoares Silva 
(Gilmário Marinho) 

- Vereador - 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012
	00000013
	00000014
	00000015
	00000016
	00000017
	00000018
	00000019
	00000020
	00000021
	00000022
	00000023
	00000024
	00000025
	00000026
	00000027

